# 精益求精 二七区城市管理又有新亮点

#### 五里堡街道

### 第一批"星级商户"授牌

本报讯 9月21日上午,五里堡 街道举行推行"路长制"落实"门前新 三包"第一批"星级商户"授牌仪式,辖 区14名三级路长、"路管会"下沉单位 "九大员"(指城管执法、公安、交警、巡 防、工商、食药、环卫、绿化、人大代表 政协委员九方面人员)、公共单位代 表、志愿者代表、商户代表共100余人 参与。活动当场宣读了首批"星级商 户"获奖名单。参会领导为"星级商 户"代表授牌。

五里堡街道当天为"星级商户" 授牌是首次。今后,街道将在每月评 选"星级商户"的基础上每季度再开 展一次"文明商户"评选,为他们在办 理各项业务时开通绿色通道,免费开 展职业技能培训等,全面建立、广泛 推广商户诚信体系,通过多种激励措 施,充分调动商户参与城市管理的积 极性;发挥好辖区16位人大代表、政 协委员的监督作用,引导他们在人、 财、物、智等方面为街道城市管理提 供全方位支持;调动37家驻区公共单 位力量,共同提升辖区环境品质;持 续推进"城市管理+志愿服务",在已 组建的党员志愿者、商户志愿者、公 共单位志愿者、青年志愿者4支500 余人志愿者队伍的基础上,吸引更多 的党员、群众、商户代表加入志愿者 队伍,为"三个二七"建设和辖区群众 生活更加美好做出积极贡献。

#### 记者 景静 通讯员 冯秀琪

#### 淮河路街道 新聘60名城市管理员

本报讯 根据二七区委关于城市 精细化管理"路长制"工作座谈会精 神,淮河路街道本着"先行先试"的原 则,委托现有劳务公司按照"年轻化、 专业化、规范化"的要求和原则,一周 之内招聘60名"城市管理员"且已到 岗到位。

9月20日下午,为给城市管理员 上好入职前第一课,淮河路街道经过 精心筹备,对该批人员和社区抽调人 员共90人在区行政执法局进行培 训。本着全面培训、重点突出,贴近 办事处工作实际的原则,精心选择安 排培训课程,涵盖工作职责、规章制 度等方面的知识。

9月21日早上,60名新招聘城管 员和社区抽调人员分为6组,每组指 定一名临时城管人员负责,由城管执



法局队员带队,每个组负责一条道 路,到道路进行实操培训。

通过学习培训和实地培训,有效 构筑城市管理体系,最大限度地发挥 城市管理员作用,从根本上确保城市 精细化管理"路长制"工作取得实效。 记者 景静 通讯员 王丽茵 文/图

#### 人和路街道

#### 多举措推进城市精细化管理

本报讯 为进一步深化"路长制" 工作,近段时间,人和路街道四项措 施相结合推进城市精细化管理,并取 得初步成效。

健全考核管理机制。街道进-步细化市容管理标准、管理责任和考 核办法,实行定路段区域、定目标任 务、定执法人员、定奖惩措施的"四定 管理",加大奖惩力度,对巡查员讲行 定期考评。发挥多方助力作用。充 分发挥各部门联动助力作用,按照 "天天发现问题、天天解决问题"的要 求,实行城市管理+志愿服务工作模 式,对辖区内各重点路段和公共场 所做到发现问题及时、快速、精准处 置。狠抓重点难点治理。坚持细化 工作流程,集中治乱、治脏、治差,并 将废品收购站、占道经营、露天垃圾 等作为重要监管地点,落实到岗到



人,对重点难点问题进行强力整治, 全天候监督,确保问题不留死角。

最后是确保长效常态保持。坚 持"每天一巡查督查、每周一联合执 法、每月一观摩考核、每季度一评比 奖惩"的常态化工作新机制,及时纠 正不文明现象,巩固现有成果,真正 使城市管理取得实效。

记者 景静 文/图

### 解放路街道 打造高品质道路环境

本报讯 解放路街道近日结合自身 实际,从三方面入手,努力打造高品质道 路环境。

建立交流平台,齐抓共管城市精细 化管理。街道建立了3个城市精细化管 理快速反应群,分别涵盖各路段"三长九 员"的精细化管理快速反应群(把沿街店 长拉入该群),负责各个路段日常的精细 化管理及门前"新三包"工作;涵盖全体 一、二、三级路长,指挥中心、交巡警、巡防 队员的智能+指挥中心快速反应群,负责 临时性、突发性问题的解决和交办;依托 企业家联盟建立的涵盖街道主要领导、 辖区各大商场、各公共单位负责人的精 细化管理高管快速反应群,负责解决疑 难问题。依托智能+指挥中心,打造品质 化街道。街道依托智能+指挥中心视频 监控平台实时汇集分析各类路段情报信



息,发现问题及时传达给"三长九员"成 员,做到快发现、快反应、快处置、长效化。

最后是疏堵结合,做好机动车非机 动车管理。街道将辖区两个待建工地开 辟为临时停车场,规范设置停车位,安排 专人管理,共设机动车位300余个,在原 时代广场西工地建立以非机动车为主的 停车场,可容纳非机动车600余辆。

记者 景静 文/图

### 樱桃沟管委会 雨后全域保洁

本报讯 为加强城市卫生管理,9月 21日上午9时,樱桃沟管委会把城市精 细化服务管理与雨后"全城清洁"活动有 效结合, 掀起辖区公共单位、沿街商户、 居民群众人人自愿参与"全城清洁"行动 的热潮。此次"全城清洁"行动历时4个 小时,共出动50余人,清理卫生死角90 余处、杂物堆放110余处、清除小广告 200余处、清理小型积水30余处、规范突 店经营20余处。

下一步,樱桃沟管委会将把每周"全 城清洁"行动与城市精细化服务管理有 效结合,扎实推进城市管理综合整治,不 断优化辖区环境,努力打造卫生、健康、 整洁、有序的人居环境。

记者 景静 通讯员 李阳阳

#### 一马路街道

## 全面开展"全城清洁"行动

本报讯 为积极推进健康城市建设 深入开展,持续抓好城市长效管理工 作,近日,一马路街道动员辖区公共单 位、沿街商户、社区居民群众、志愿者等 40余人掀起全民参与的"全城清洁"活 动热潮。活动中,大家充分发扬不怕 脏、不怕累的精神,捡垃圾、扫尘土、清 除小广告、清理卫生死角、清扫街面,得 到辖区居民的一致好评。此次行动共清 理卫生死角18处、小广告16处、乱堆乱 放14处、密闭垃圾容器5处,规范乱停放 车辆100余辆,清运垃圾两车,取得了良 好的整治效果。



下一步,街道将持续以城市精细化 管理为抓手,着力解决辖区卫生问题,努 力为辖区居民群众创造一个整洁有序、 健康宜居的工作生活环境。

记者 景静 文/图

#### "城市精细化管理"工作常态化

本报讯 为进一步完善安全、整洁、 有序的城市环境,9月20日,京广路街 道洁云路社区开展城市精细化管理整 治工作。

整治期间,社区工作人员按照门前 "新三包"责任内容,对辖区主干道沿街 商户的生产经营行为进行规范,对非机

动车占道充电行为进行劝导,对占道经 营、突店等行为进行纠正,对共享单车 进行规范摆放。发现问题后现场与店 铺负责人进行协商,及时整改存在的问 题,并要求他们时刻保持商铺门前的环 境卫生。

记者 景静 通讯员 王恒文